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[image: image10.jpg]7. Han ¢bamem INEKTPOHHOM TAGUIK:

A B C D
1 2 4 5
2 | =AT*D1 [ =BI*2-A1 =BI*AT

Kakan dopmysa moxer 6uiTs 3anucana 8 suefike C2, 4to6sl nocTpoennas
TOC/IE BEHIO/IHEHHS BLIMUCACHKA AMArPAMMA N0 3HAYCHHAM [IMANA30Ha AueeR
A2:D2 cootserctBoBana picysky 2?

4
N

Puc.2,

1)=Al+DI 2)= A2 - B2/3
3)=A2-Bl ©  4)=Bl+B2
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Дан фрагмент  электронной таблицы:

	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	0
	
	1

	2
	  =(A1*C1)/2
	  = 2*B1+C1
	  =A1*D1+5
	  =A2/B2*C2


[image: image11.jpg]Kaxoe wncnio omkso 6bith 3anucano 8 sefixe Cl, sto6s TOCTpOEHHAR
TIOC/I BEITOJIHEHNS BEIMHCCHHIA IMAarpaMMa N0 IHAUSHHIM Anana3oua siueek
A2:D2 cooTpercTROBaNA PHCYHKY 87

i

Pnc. 8,
1) 10 23 3y 7 A} &
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[image: image12.png]Flo AaHBIM 371eKTPOHHOH TAGAHIEL ONpeTesHTe suanenve auefin Cl,

15

A 8 [
T [ 5] =Ai"2 | =Al+B]
2) 10 B) 15

420
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[image: image13.jpg]14, Jlan parMent 3AeKTPORHOA TAGAHIE, B KOTOPOA CHMBOA «$» HCNOML-
ayerca Ans o603Havenns aGeoyioToN anpecalnn. fuefiky A2 ckonuposanm
B Gydiep o6mena H BeTaBuAK B stueikn A3 1 A4, riph 99oM HamesHaCH OT-
HOCHTE/ILHBIE CCBIIKH, HCNIOJb30BaKHHE B opmyie. Onpengaute anadente
OPMYJIBI, KOTOPast OKaXKeTCs B siuelike Ad. B oTeere yKakuTe 0fHO UucI0 —

3HauenHe GopMyab,

A B
2
2 [ =4*A1+2°A%1
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[image: image14.png]lan dparment Gaasi RAHHBIX, KOTOPAS COAGPKHT CBEZEHHS 0 BOCIHTAH=
HHKaX CNOPTHBHOM WIKOLL.

Nz | O.H.O, CIIOPT [ WG] BO3PACT | POCT | MACCA
1 | Merpos W.B. NEbKH MyX 12 170 60,

2| Kyani B.M. GHation | myx 5 17] 59

3 [ Tpymesa MT. | tennnc et 15 164 52

4| Hpanos OJL TbOKH My 15 175 62

5 [ Jlwrsera VLI | Gnatnon KeH 14 167 55





[image: image15.jpg]BuGepure ycnonke noucka, naiowice caemetms 060 Boex TEHHHCHCTKE
crapiue 13 €T 1 TOnbKO 0 HHX;

1. (CTIOPT =resnuc) U (BO3PACT > 13)

2. (T1OJ1 = xen) U (CTIOPT = tearme) M (BO3PACT > 13)

3. (CIIOPT = resnuc) W/ (TIOJT=3en) U (BO3PACT > 13)

4. (T1OJ1 = xen) W (CTIOPT = rennne) WM (BO3PACT > 13)

5. (CIIOPT =tennuc) WIH (BO3PACT > 13)

B oTBETe yRAMMTE OIHO YHCI0 — HOMEp NPaBHABLHOTO YCROBHSA MOHCKA.
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[image: image16.jpg]7. o fiauHbIM 3A€KTPOHHOR TABAHILH ONpencHTe sHavenHe sueiikn Cl.

1) 32

A B C
1| 8 [=A1"3 | =AT+BI
2) 64 324

4) 11
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[image: image17.png]Peayasratom shducienni: B avedike C1 Gyzer

1) 66

A B C
11227 =A1"2 | =K1+BI1
2) 46 3) 56

4) 26
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[image: image18.png]Dan parment s1exTPOHHOA TAGHHUB, B KOTOPOR CHMBOA «$» HCNOMb-
ayerest i 0603uanenHa abconoTHol anpecauny. Suediky A2 ckomuposans b
Gydep o6mena 1 BetaBHAH B sueiku B2 1 BI npu 5ToM HaMenwAHCh OTHOCH-
TeNLHKE CCHIIKH, Henob3oBaukeIe B diopMyse, Onpenesture snavene dop-
MyabE, KOTOpasR okaxeres B suefike B3, B oTrere ykamute 00 HHCI0 — 3Ha-
Henve PopMynnl.

A B
2 3
2 | =4*AT+2%AF1





№ 3_14    [image: image19.jpg]14, Jlana Tabmana:

A B C D E F G

ITH BT CP T 1T Cb

AsTofyc 10,00p § 14,00p [ 14,00p | 14,00p | 10,00p | 8,00p

Tponned6yc | 8,00p | 10,00p | 10,00p | 12,00p | 10,00p | 10,00p

Tpamsaft 800p |- 800p | 800p | 8,00p | 8,00p | 8,00p

| ot cof ol |

Hroro .
E =CP3HAY(B3:G3)

YKauTe 3HaueHAe (PeayILTAT BLIYHCICHHS (OPMY.ibi) AueliKu EB.
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[image: image20.png]B xakoit etpoke 6yzet crosTs samucs Pentium nocrre TIPOBE/ICHHS! COPTH=
POBKH 1O BO3PACTaHMiO 8 l0Ae ONEPATHBHAR NAMATH?

TMipoueccop | Onepatuenas mamath Bunvecrep

T | Pentium [} 2TB
2 [ 386DX 4 300M6
3 [486DX 8 800M6
4 | Pentium IT 32 46





№ 7_7
  Дан фрагмент  электронной таблицы, содержащей  информацию о количестве человек,

подавших заявление на  сдачу экзаменов в выпускных классах. Значения двух ячеек  
D2  и  B3  не видны.  По данным таблицы построены две диаграммы (см. рис.). 
Диаграмма 1 – по значениям ячеек диапазона  B2:E2,  диаграмма 2 – по значениям  ячеек  диапазона B3:E3.
	
	     A
	    B
	    C
	      D
	      E
	                  F

	1
	
	химия
	физика
	биология
	история
	   всего

	2
	 11 а
	    5
	    10
	
	      3
	= B2+C2+D2+E2

	3
	 11 в 
	
	     2
	      1
	      9
	= B3+C3+D3+E3

	4
	
	
	
	
	
	= F2 +F3


[image: image21.png]Huarpamma 1 Anarpamma 2
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          Сведения  по  11а  классу                                                   Сведения  по  11в  классу
  По данным  таблицы определите, сколько комплектов бланков нужно приготовить для проведения  всех экзаменов – значение ячейки  F4.   Для определения  недостающих данных воспользуйтесь  диаграммами.
        1) 31                     2) 25                  3) 40                  4) 15
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1) 32


2) 64


3) 24


4) 11








